



记一次家庭辩论会

周口新民小学五年级 周晨旭 编号:131993

星期天我们家展开了一场激烈的辩论会,爸爸当裁判,我和妈妈以“开卷有益”和“开卷未必有益”展开辩论。我是支持“开卷有益”的,所以我就说:“书是人类文明的长生果,是人类进步的阶梯,所以开卷有益!”

妈妈却反驳我说:“你的话虽然有道理,但,并不是所有的书都适合少年儿童看呀!现在社会上有很多对儿童身心健康无益的书,是不能看的,如果看了,不但无益,反而有害。”

我说:“走遍天下书为侣,所以我认为,只要是书,就能看。那些少儿不宜的书,只要看过之后忘在脑后就行了。”妈妈却说:“小孩子还不具备真正的识别能力,而模仿能力又非常强,所以一旦接触那些无益的书,就会受到不同程度的影响。只有一直阅读那些积极、健康、文明、优美的文章,才能增

长知识、拓宽视野、美化心灵、熏陶思想,所以我认为开卷未必有益!”

经过一段时间的激烈辩论,我被妈妈的一番话说得理屈词穷,虽然也认为妈妈的话说得很有道理,但是嘴上却一直不认输,只好求救于爸爸。爸爸笑眯眯地对我说:“你和你妈妈的辩论都很精彩,不过你们说的都各对一半。不能所有的书都看,也不能所有的书都不看,要选择适合自己年龄的书籍,选择对自己学习及增长知识有用的书籍。看在今天你们两个辩论那么精彩的份儿上,我给你们打打分。”

到了打分环节喽!我特别激动。只见爸爸摆好姿势,清了清嗓子,很严肃地说:“你们两个——打平!哈哈……”爸爸得意地充当着和事佬的角色。

这场家庭辩论会真有意思!

(辅导老师:李丹)



祖国的生日

周口六一路小学六(3)班 史家辉 编号:131175



10月1日是国庆节。为了庆祝祖国的生日,作为炎黄子孙,我们应该庄严地升起五星红旗,向五星红旗表达自己对它的崇敬之心。

有一首歌这么唱“五星红旗你是我的骄傲,五星红旗我为你自豪,为你欢呼,我为你祝福,你的名字比我的生命更重要……”五星红旗冉冉升起的时候,我的心瞬间激昂起来,心胸突然无限宽广。一种对祖国崇敬之情油然而生,同时也为祖国强大起来而自豪。

10月1日早上6点钟左右,我和家人们早早地来到天安门广场,广场

上人山人海,忽然音乐响了起来:“起来不愿做奴隶的人们,把我们的血肉组成我们新的长城……”

随着五星红旗升上湛蓝的天空,人们都不再说话了。有的人肃然站立,有的人敬着军礼,有的人举着小旗……当国旗迎风飘扬时,在广场上的人都欢呼起来:“祖国万岁,中华人民共和国万岁。”这一刻,所有的心都停留在五星红旗上,似乎大家都看到当时中国英勇的战士们,在奋勇杀敌,不惜牺牲自己的性命,也要保卫家园。在庄严的国歌声中,我在缅怀过去,憧憬未来……



童年趣事

周口八一路二小五(3)班 王怡雯 编号:131710

“童年的梦,七彩的梦;童年的歌,欢乐的歌……”这首歌是否能让你回想美好的童年生活?在那五彩缤纷的岁月里,发生过许许多多的事情。童年像一首动人的乐曲,纵情地歌唱我们幸福的生活。我的童年是美好的,有许多令我难忘的事……

记得我6岁的一天,天气晴朗,我们准备去文昌生态园烧烤。到了生

态园,我们找了一个地方,把小木桌搬了出来,铺上毯子,我们就开始准备烧烤的食材。妈妈把鸡肉、羊肉都拿出来,我把蔬菜都洗干净……开烤了,十几分钟后,香喷喷的烤肉就可以了……

吃饱喝足后,每个人脸上洋溢出快乐的笑容。我们几个小朋友非要吵着去划船,爸爸、妈妈只好同意,上了

船左晃右摇,感觉美妙极了……我准备去船尾玩一玩,刚站起来哥哥的一个“急刹车”把我甩进了水里,我就变成了“落汤鸡”。

哈哈,有趣吧,我的童年就是这样,傻事一箩筐。也正是那么多的傻事组成了五彩斑斓的童年,我相信童年的趣事一定会成为我人生中最美的回忆。

(辅导老师:刘冬梅)



难忘的国庆节

周口六一路小学四(2)班 高畅 编号:131136

今年的国庆节,我们全家人高高兴兴地去西安旅游。

进入西安,一条宽广干净的马路就展现在我眼前。马路两旁的月季、紫丁香、菊花争相开放,像一张张笑脸迎接着我们。

我们先后参观了大雁塔、钟鼓楼和兵马俑,所到之处都是人山人海,非常热闹。其中,大雁塔给我留下的印象最深。

大雁塔又叫大慈恩寺,是唐玄宗为存放高僧玄奘从印度取回来的经书而修建的。大雁塔高高矗立,共有七层。塔前面有一座大殿,大殿红墙黄瓦,周围一排排高大的树木把

大雁塔映衬得十分雄伟。我高兴地这跑、那看看,还烧了香、照了像。只因为人太多,未能登上塔顶,有点遗憾。不过,我还小,以后还会有机会的。

西安的小吃久负盛名,这几天我们也带着好奇和欣喜品尝了地地道道的羊肉泡馍、米粉、肉夹馍等美食。那味道——就是不一样,我们吃得津津有味。

国庆节七天假期很快就结束了,虽然我感觉有点累,但是很高兴,和爸爸妈妈在一起参观了那么多著名的景点,我感觉这个国庆节真是太难忘了!

(指导老师:李婷婷)

我的好朋友——书

周口作坊小学五(2)班 齐龙飞 编号:131835

古云:“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”书,是人类进步的阶梯,是丰富的营养品,更是博学多才的导师……一本好书,在我的眼里它就是一位好朋友,因为无论什么时候我都离不开书。

在我刚上三年级的时候,每个星期都有作文课。在我写文章的时候,总是提笔忘字,当我看见别的同学写出一篇篇优秀的文章时,我很羡慕也很奇怪,为什么他们可以写出好文章我却不能。我静下心来仔细思考……一定是因为我看的书比别人少,懂得的句子和词语都太少,而且还不知道怎样才能写得通顺。从此以后,我开始阅读家中的书,没

过多久,家中的书籍都看完了。后来,我发现了一块“绿洲”,就在我家旁边有一个小图书馆。于是,我开始从那儿借书来读,我借过许多书,《三国演义》《水浒传》《昆虫记》《笑猫日记》等。

几个星期过去了,我的作文能力从“差”到“中”,从“中”到“良”,从“良”到“优”一点点好了起来。俗话说:“一份耕耘,一份收获。”读过一些书后,老师经常说我的作文写得很好。

书,是我生活中不可缺少的部分,它让我从愚昧的小孩成长为知书达理的少年,它让我的视野变得开阔,它让我的生活变得丰富多彩。



重阳节游尧山

周口市莲花路小学三(2)班 袁照华 编辑:132126

重阳节到了,我和妈妈陪姥姥、姥爷去登尧山。尧山位于河南省鲁山县西部,地处伏牛山东段,因尧孙刘累立尧祠纪念先祖于此而得名。

一大早,天气晴朗,阳光明媚,我们坐车到达山门入口,买过票后就开始登山了。走了一段缓缓向上的山路,出现了石头台阶,台阶比较陡,我们边走边歇,姥爷趁歇息的时间,给我讲了重阳节的来历:“农历九月初九,两阳相重,故叫‘重阳’,重阳节又是‘老人节’。老人们在这一天或赏菊以陶冶情操,或登高以锻炼体魄。”“那我们就是登高以锻炼体魄了。”我歪着脑袋说,把大家逗得哈哈大笑。

我们走走歇歇,不知不觉中到了半山腰。只见左侧山谷的悬崖峭

壁上长满了大片的红叶林,微风吹过,层层红叶犹如被晚霞染红的海水般波涛起伏。一条小溪像细细的丝带,轻轻柔柔地从山间碎石中穿流而下,汇入了犹如绿宝石般深邃的黑龙潭。这时我听姥姥说:“快到山顶了,加油啊!”我加快了步伐,姥爷问我:“宝宝,你累不累啊?”我说:“生命在于运动,坚持到底就是胜利!”我犹如小老虎般手脚并用走在最前面,终于带领大家一鼓作气登上了山顶。

虽然很累,但我的心情好极了,我陪姥姥、姥爷实现了登高以锻炼体魄的目的。坐在山顶,望着眼前峰峦叠翠,蔚为壮观的好山好水,我深深地陶醉了!

(辅导老师:冯莉)

